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Z podanych zadan na uzasadnianie prosze wybra¢ te, ktére mogtyby pojawic¢ sie
na egzaminie 6smoklasisty w roku szkolnym 2020/2021.

Zadanie 1. (0-1)
Na pozalekcyjne zajecia sportowe zapisanych jest 37 oséb. Uzasadnij, ze w tej
grupie sg co najmniej 4 osoby, ktore urodzily sie¢ w tym samym miesigcu.

Odpowiedz: To zadanie mogtoby pojawi¢ sie na egzaminie w roku szkolnym
2020/2021.

Uzasadnienie: Zadanie sprawdza umiejetnos¢ stosowania poznanej wiedzy z zakresu
arytmetyki oraz nabytych umiejetnosci rachunkowych, w tym: wykonywania dzielenia
z resztg liczb naturalnych, wyznaczania zbiorow obiektdéw, analizowania i obliczania,
ile jest obiektéw, majgcych dang wiasnos¢, w przypadkach niewymagajgcych
stosowania regut mnozenia i dodawania, a te wymagania zostaty uwzglednione
w wymaganiach egzaminacyjnych na rok szkolny 2021/2022.

Zadanie 2. (0-1)
Uzasadnij, ze pierwszy dzien wrzesnia i pierwszy dzien grudnia tego samego
roku wypadajg w tym samym dniu tygodnia.

Odpowiedz: To zadanie nie mogtoby pojawi¢ sie na egzaminie w roku szkolnym
2020/2021.

Uzasadnienie: Zadanie sprawdza umiejetnos¢ wykonywania prostych obliczen
kalendarzowych, a to wymaganie nie zostato zostaty uwzglednione w wymaganiach
egzaminacyjnych na rok szkolny 2021/2022.



Zadanie 3. (0-1)

Adam zaméwit bukiet ztozony tylko z gozdzikow i ré6z, w ktorym gozdzikéw byto
2 razy wiecej niz roz. Jedna réza kosztowala 4 zi, a cena jednego gozdzika
wynosita 3 zt. Czy wszystkie kwiaty w tym bukiecie mogly kosztowaé 35 zi?
Uzasadnij odpowiedz.

Odpowiedz: To zadanie mogtoby pojawi¢ sie na egzaminie w roku szkolnym
2020/2021.

Uzasadnienie: Zadanie sprawdza umiejetnos¢ stosowania poznanej wiedzy z zakresu
arytmetyki oraz nabytych umiejetnosci rachunkowych, a takze wtasnych poprawnych
metod , a to wymaganie zostato uwzglednione w wymaganiach egzaminacyjnych na
rok szkolny 2021/2022.

Zadanie 4. (0-1)
Dilugosci bokéw czworokata opisano za pomoca wyrazen algebraicznych, tak jak
pokazano na rysunku.
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Uzasadnij, ze jesli obwod tego czworokata jest rowny 100 cm, to jest on rombem.
Zapisz obliczenia.

Odpowiedz: To zadanie mogtoby pojawi¢ sie na egzaminie w roku szkolnym
2020/2021.

Uzasadnienie: Zadanie sprawdza umiejetnos¢ rozwigzywania réwnan, ktére po
prostych przeksztatceniach wyrazen algebraicznych sprowadzajg sie do rownan
pierwszego stopnia z jedng niewiadomg, a to wymaganie zostato uwzglednione
w wymaganiach egzaminacyjnych na rok szkolny 2021/2022.



Zadanie 5. (0-1)
W tréjkacie rownoramiennym ABC, w ktérym |AC| = |BC|, poprowadzono dwie
wysokosci: AD i CE. Na rysunku przedstawiono ten trojkat i zaznaczono w nim
niektére katy.
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Uzasadnij, ze kat a ma miare 110°.

Odpowiedz: To zadanie nie mogtoby pojawi¢ sie na egzaminie w roku szkolnym
2020/2021.

Uzasadnienie: Mimo, ze zadanie to sprawdza umiejetno$¢ obliczania miar katow,
stosujgc przy tym poznane wtasnosci katéw i wielokgtow, ktéra zostata uwzgledniona
w wymaganiach egzaminacyjnych na rok szkolny 2021/2022, to jednak jest zadaniem
geometrycznym ,na dowodzenie”.



